

为探寻最人道死刑方法,竟拿自己做死亡实验——

# 英国前议员进行“死刑”实验差点送命

英国前议员迈克尔·波蒂罗为了探寻和研究一种最人道的死刑处决方法,竟然远赴荷兰和美国,亲自参与了包括缺氧、呼吸毒气、绞刑在内的各种死亡实验,结果波蒂罗在一次死刑实验中险些毫无痛苦地死亡,差点儿真的自己判了自己的“死刑”。

## 为探寻“最人道”死刑 拿自己做死亡实验

据报道,迈克尔·波蒂罗是一名英国前议员,他在上一次大选中离开了英国政坛。上世纪80年代,波蒂罗曾是一名死刑支持者,但90年代后他又强烈反对实施死刑,因为他认为司法错误很可能导致一些囚犯“蒙冤而死”。波蒂罗认为,死刑应该尽可能人道,所以为了探寻一种最人道的死刑处决方法,他竟然拿自己当“实验品”进行一系列的死刑实验。英国广播公司二台“地平线”节目一路跟踪拍摄了波蒂罗的“死刑实验记”。

目前世界上有55个国家实施死刑,而主要处决方法包括电椅、毒气、注射死亡和绞刑等四种,波蒂罗首先来到伦敦大学,亲眼目击法医学教授彼得·瓦尼兹斯和技术员尼克·菲尔德对一头死猪实施了电刑实验,他们将电极夹在死猪身上,并对它进行了2450伏特的电击,3次这样的电击就足以杀死一个人。没想到强烈的电击竟然将猪头给点燃了,差点将这头死猪烤熟了。波蒂罗目击的一切让他强烈反对电椅死刑,他说:“囚犯也许会在电椅上着火,这是非常令人恶心的后果。”

## 接受“毒气实验” 感觉很后怕

为了测试毒气死刑的“舒



波蒂罗在美国一家监狱的死刑注射室中



波蒂罗用一个假人代自己接受了“绞刑”实验

适度”,波蒂罗又来到英国萨福克郡一家机场,在一个训练防暴警察的移动毒气室内进行了“毒气实验”,移动毒气室内释放的是一种CS毒气,它会对皮肤、眼睛和肺部带来伤害。

波蒂罗穿着防护服、戴着一个呼吸器进入移动毒气室,随后他就按指导将呼吸面具取下,并深深地吸了一口气。波蒂罗回忆说:“我没想到

CS气体这么可怕,我被告知进入毒气室深呼吸一下后,就说出自己的名字和生日。可我刚来得及说出自己的名字,就几乎无法呼吸,并失去了方向感,那真是太可怕了。我赶紧拉了一下求救器,监控者赶紧中止实验,将我带到了外面。老实说,我能够保持平静,纯粹因为我自己在做一项科学实验,毒气室中的感觉真是太可怕了。”

尽管毒气室一直和纳粹大屠杀联系在一起,但美国5个州仍在实施毒气死刑。不过,美国更多的州实施的还是注射死刑。为了调查注射死刑的“舒适度”,波蒂罗又来到美国路易斯安那州最大的州立监狱,向监狱官员回忆说:“死刑犯吃过最后的晚餐后,就被带向死刑室。在死刑室,囚犯被绑到一张长桌上,然后被注射3种毒药的混合剂,第一种药让他们昏厥,第二种药让他们肌肉瘫痪,第三种药让他们心脏病发作。死刑注射室的场景让我

## 给假人穿上衬衫, 让它代自己接受“绞刑”

不过美国监狱官员却对注射死刑相当满意,一名监狱长还告诉了波蒂罗一则监狱“轶事”。这名监狱长说:“每当囚犯处决前,我都会握着他的手,问他有没有最后的遗言。我总是希望他们会请求上帝的宽恕,能在死后进入天堂。大多数囚犯都哑口无言,不过其中一名死囚却说他有几句话想说,我将耳朵凑近他的嘴,结果他小声道:‘替我告诉我的律师,他被解雇了。’”

波蒂罗回到英国后,又在贝德福德郡进行了“绞刑”实验。不过被处以“绞刑”的不是他本人,而是一个89公斤重的假人模型。波蒂罗说:“他穿着我的衬衫,所以在我眼中他就是我,当我听到他脖子折断的噼啪声后,我真是吓坏了。”波蒂罗最后得出他的结论,认为电椅、毒气、注射死亡和绞刑都不符合他的无痛苦死刑标准。

## 实验中差点缺氧而死 被科学家救了一命

接着,波蒂罗来到荷兰索斯特堡的一家军事基地,在荷兰皇家空军的帮助下进行了细胞缺氧实验。令波蒂罗没想到的是,他差点在这一实验中送了性命,自己给自己判了“死刑”。波蒂罗在荷兰先后进入了一个训练战斗机飞行员的离心机和一个压力室。在第二个实验中,波蒂罗被关进了一个模拟8800米高空大气条件的压力室,压力室会让波蒂罗血液中的氧气含量急剧减少。

专门训练荷兰空军飞行员的科学家泰德·米乌森博士警告波蒂罗,如果他感到不行了,就赶快戴上氧气面具。然而,当波蒂罗在压力室中进行实验时,却差点儿真的送了命。在他因为血液严重缺氧还有10秒钟就要昏迷时,泰德·米乌森博士向他发出警告,要他立即戴上氧气罩,但仍有意识的波蒂罗却没有服从命令,他想试试自己的忍受极限。米乌森博士再次发出命令:“快戴上氧气面具,否则你会死!”但波蒂罗仍然无视他的命令,几秒钟后,荷兰科学家再也不愿等待了,负责监控波蒂罗身体状况的荷兰生理学家汉斯·威滕堡抓起波蒂罗的氧气罩,将它迅速罩在了波蒂罗的鼻子和嘴巴上。

当贪婪地呼吸着氧气的波蒂罗从压力室中出来时,他不知道自己差点就在实验中丧了命。米乌森博士对他说:“迈克尔,今天差点就是你的死期,是汉斯救了你的性命!”

## “人道死刑”实验受嘲笑 对罪犯仁慈对受害者不公

由于在荷兰的人体细胞

缺氧实验中,尽管波蒂罗已经濒临死亡,但却没有感到任何死亡的恐惧,所以他相信剥夺细胞氧气将成为最人道的死刑处决方法。

不过波蒂罗也意识到,荷兰皇家空军价值数千万英镑的昂贵机器不太可能取代世界各地监狱中廉价的绞索、毒气室、电椅和注射毒药。然而,波蒂罗在英国布里斯托尔大学的一个实验中,发现一种有毒气体也能起到剥夺人体细胞氧气的功效。科学家拿一只猪进行了实验,这只猪本来在吃苹果,当它吸收了这种气体后,它血管中的氧气开始急剧减少,最后猪蹒跚着昏倒在地上。当它醒来后,它立即又冲向苹果,显示它并没有遭遇死亡的痛苦。波蒂罗称,这种可以导致人体细胞缺氧的气体,也许是最人道的死刑工具,它既便宜,又不会带来痛苦。

然而,当波蒂罗和美国专家谈论他的发现时,却遭到了许多美国专家的嘲讽。很多美国专家认为,死刑处决根本不需要人道。

纽约法学院的法学教授罗伯特·布莱克说:“如果一名凶手用铁锤砸碎了一名受害者的脑袋,用刀子割断了受害者的喉咙,而你却要他在愉快的心情下被处死,这难道符合司法正义?惩罚就应该是痛苦的,你认为人道主义和无痛苦处决是同义词,可是对罪犯的仁慈,其实就是对受害人的缺乏人道!”

据悉,波蒂罗的“最人道”死刑方法实验已经被英国广播公司二台“地平线”栏目拍成了纪录片《如何杀死一个人》,该节目将于1月15日正式播出。 台文

苦苦营救6年后惊爆离奇真相:私生子早被秘送进孤儿院——

# 哥被绑女政客竟与绑架者生下儿子

2002年2月,哥伦比亚前总统候选人英格丽德·贝当古和副总统候选人克拉拉·罗哈斯两人在该国西南卡塔州丛林中被反政府武装组织“哥伦比亚革命武装力量”绑架,至今下落不明。但令人震惊的是,克拉拉在被绑架期间,已经自愿地和一名绑架者同居,并且生下了一名如今3岁半的私生子艾曼纽!更加戏剧性的是,尽管数年来哥政府一直在努力营救克拉拉和她的私生子,但最新调查发现,艾曼纽实际上早已不在绑架者手中,而竟是一直秘密住在波哥大的一所孤儿院里!1月5日,哥伦比亚政府宣布,DNA鉴定已初步证实艾曼纽的身份,而他不久就将回到亲人身边。

## 新闻回放: 哥正副总统候选人遭绑架

据报道,2002年2月23日,哥伦比亚政府与反政府组织“哥伦比亚革命武装力量”和谈破裂后第3天,时年40岁的总统候选人英格丽德·贝当古为了给她竞选造势,不顾哥伦比亚政府军的警告,和自己的竞选搭档——身为律师的副总统候选人克拉拉·罗哈斯一起前往原为反政府武装控制的非军事区进行竞选宣传,没想到两人在半途就遭到了“哥伦比亚革命武装力量”士兵的绑架。

由于她们身份的特殊

性,“哥伦比亚革命武装力量”将她们列入一份特殊名单,希望与政府进行谈判,用名单中的被绑架者交换被政府抓捕的该组织成员。在这份特殊名单上,一共有近70名该组织在近几年中绑架的政客、军人和警察。然而,英格丽德当年的竞争对手、现任哥伦比亚总统阿尔瓦罗·乌里韦却认为这种“交换行为”只会打击政府来哥政府一直在努力营救克拉拉和她的私生子,但最新调查发现,艾曼纽实际上早已不在绑架者手中,而竟是一直秘密住在波哥大的一所孤儿院里!1月5日,哥伦比亚政府宣布,DNA鉴定已初步证实艾曼纽的身份,而他不久就将回到亲人身边。

## 离奇情缘: 女副手与绑架者生下儿子

从那以后,英格丽德和克拉拉就一直成了“哥伦比亚革命武装力量”游击队手中的人质,和反政府武装成员们一起生活在秘密的丛林营地中。有报道称,“哥伦比亚革命武装力量”在绑架了英格丽德的车队成员后,曾经释放了她的3名同伴,反政府组织本来也试图释放克拉拉,只扣押前总统候选人英格丽德一人当人质。然而克拉拉却拒绝抛下英格丽德一人,而是毅然选择留下陪伴英格丽德。

但令人做梦也没想到的是,克拉拉在被绑架期间,已

经在丛林营地中和一名绑架者互生情愫,她不仅“自愿地”和那名绑架者发生了性关系,并且还为他生下了一名如今已经3岁半的儿子艾曼纽!2006年,哥伦比亚著名记者豪尔赫·博特罗首次在《来自战争的最新消息》一书中披露了这个惊人内幕,立即轰动了全世界。随后,哥伦比亚总统乌里韦,以及对哥叛军持同情立场的委内瑞拉总统查韦斯联手展开了代号为“艾曼纽行动”的营救人质行动。法国总统萨科齐也一度表示,他个人“强烈希望”英格丽德等人质获释,因为英格丽德拥有法、哥双重国籍。

## 惊人真相: 私生子早被秘送孤儿院

经过数年艰苦谈判之后,最终“哥伦比亚革命武装力量”游击队终于和政府达成协议,后者允诺在2007年12月圣诞节左右释放3名人质,其中就包括克拉拉以及她3岁半的儿子。然而奇怪的是,大限已到,游击队方面却一再拖延,直到2008年1月初仍未依承诺交出3名人质。就在全国上下一片质疑之际,3日哥伦比亚总统乌里韦突然宣布了一个戏剧性的爆炸消息——最新调查表明,克拉拉的3岁半儿子艾曼纽早已不在游击队手中,而竟然是一直隐姓埋名地居住在一所孤儿院里!

原来,当3年多前艾曼纽

在丛林里出生时,接生婆不小心把他的手骨折断了。2005年,游击队悄悄将艾曼纽送到首都波哥大动手术治疗手臂,随后将之留在一名叫做乔斯·戈梅兹的男警官家中,并命令他照顾孩子。但当时游击队威胁戈梅兹称,他必须在2007年12月30日之前将孩子送回,否则就将杀死他。据戈梅兹交代,艾曼纽在他家寄养了2年,名字也改成了“胡安·大卫·戈梅兹”。但2006年小艾曼纽突然出现健康问题,戈梅兹只好带他前往医院治病。但由于医生怀疑艾曼纽遭到虐待,竟将其转送到孤儿院中。据悉,六神无主的戈梅兹多次试图赶在游击队规定的“死亡期限”前将孩子要回,但此时哥法律部门已得到匿名线报,并开始对孩子的身份展开调查。

## 心酸结局: DNA将鉴定真实身份

4日,哥伦比亚首席联邦检察官马里奥·伊奎兰宣布,在与克拉拉家人的DNA采样对比后,初步证实这名叫作“胡安·大卫·戈梅兹”的孤儿正是克拉拉的私生子艾曼纽!随后,“哥伦比亚革命武装力量”在网站上发表声明承认,该男孩的确是克拉拉的儿子,当年之所以把他秘密送到寄养家庭,是为了“保护他不受反游击队行动波及,也不必过着居无定所的生活”。

据透露,目前艾曼纽已被安置在波哥大的一个秘密地点,并得到妥善照顾,而他的养父戈梅兹已经被作为关键证人保护起来。

5日,艾曼纽的血样又被哥政府送到西班牙相关机构,以便进行新一轮的权威DNA鉴定。一旦最终确定他的身份,艾曼纽就可以送回给克拉拉的亲人继续抚养。5日,克拉拉的母亲责扎克欣慰地表示,她已经准备好见到自己的外孙,并说:“这是一个我梦想了多年的时刻,我要将他抱在怀里亲吻,尽管他完全不认识我,但他永远都是受欢迎的。”

## 哥现总统

老父曾被反政府武装杀害

“哥伦比亚革命武装力量”是哥伦比亚最大反政府武装,它成立于20世纪60年代,现有兵力1.7万人左右,该游击队于2002年2月同政府和谈破裂,一直同政府军处于交战状态。

哥伦比亚总统乌里韦一贯主张以强硬军事手段对付国内反政府武装,早在上世纪80年代初,乌里韦的父亲就曾被“哥伦比亚革命武装力量”士兵杀死,而他自己也多次遭到反政府武装的未遂暗杀,他在2002年参加总统竞选时和就职时都曾遭到过火箭弹袭击,但每次总能逢凶化吉。 旺旺



英格丽德·贝当古



克拉拉·罗哈斯